

Домовята

Традиционно мы поздравляем с Днём матери наших дорогих мамочек. В этом году мы решили, что готовы воплотить самые невероятные наши задумки! Поздравить мам необычно и даже удивить их.

Накануне этого праздника, мы пригласили мамочек в группу для совместного «Трудового десанта». Что будем делать, не сказали, но заинтриговали...

А решили мы с детьми приготовить сладкое печенье из настоящего теста и угостить им мамочек! Сразу скажем, что всё нам удалось! Дети очень старались, участвовали во всех этапах приготовления печенья. С любовью и старанием приложили свои ручки для родных и любимых людей! А мамы тоже помогали, радовались за своих заботливых дочек и сыночков, да были просто счастливы, лицезреть это действие в режиме реального времени.

А у кого не получилось присутствовать в этот день в детском саду, посмотрели наш праздничный видеоролик «Домовята» и тоже порадовались за своих маленьких кулинаров!

